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Predilección de nuestros estudiantes por las grandes empresas y el empleo público.
Incremento desde el 10,08% al 18,63% en su intención emprendedora al pasar 5 años.

Intenciones de 
elección de carrera 
emprendedora del 
alumnado de la UCA



Al terminar sus estudios Tras 5 años

UCA 2021

UCA 2018
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GUESSS 2021
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4536271890%

Los estudiantes UCA indican valores ligeramente más bajos en su intención 
emprendedora, al compararlos con los datos medios de España, Unión Europea y la 
media global GUESSS.

Comparativa de las 
intenciones de elección 
de carrera de los 
universitarios 



Al finalizar sus estudios 5 años después
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Se observa que los 
estudiantes UCA se 
colocan en un nivel 
intermedio en sus 
intenciones 
emprendedoras.

Comparativa de 
las intenciones 
emprendedoras 
por comunidades 
autónomas



Estudiantes emprendedores nacientes
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El 16,4% de todos los estudiantes de la UCA se encuentran en el proceso de creación de 
sus propios negocios (emprendedores nacientes).
El 26,5% está relacionado con cursos o actividades de la Universidad.
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la universidad

 De un curso de la 
Universidad 
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La mayoría de estos emprendedores nacientes indican que quieren que este 
negocio se convierta en su ocupación principal... 
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...si bien los proyectos son muy personales.
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Estudiantes emprendedores activos



El 4,6% de los estudiantes de la 
UCA se de�nieron como 
emprendedores activos (propietarios 
de un negocio operativo). 
En la �gura se observa la juventud 
de estas empresas. 
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Presentan una actitud 
mayoritariamente negativa ante 
la pregunta de si quieren que 
ese negocio se convierta en su 
principal ocupación tras 
graduarse, siendo bajo el 
número de cofundadores.
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El 69% de los emprendedores 
activos tiene 1 o ningún 
empleado. 
Solo el 7% contaba con más de 
5 empleados. 
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Su autoevaluación del rendimiento 
de su empresa en comparación con 
sus competidores es relativamente 
superior a la media, salvo en 
creación de empleo y grado de 
innovación.

Media del rendimiento  Media
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En la �gura se comparan 
los emprendedores activos 
y nacientes por 
comunidades autónomas, 
donde los estudiantes 
UCA se posiciona en 
niveles medios.
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Emprendedores activos



Emprendimiento en la UCA
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El 40 % de estudiantes 
UCA han asistido a algún 
curso relacionado con 
emprendimiento.

Todos Emprendedores nacientes Estudiantes con intención emprendedora
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Nunca he asistido a cursos de emprendimiento

He asistido por lo menos a un curso voluntario sobre emprendimiento

He asistido por lo menos a un curso obligatorio sobre 
emprendimiento como parte de mis estudios

Estoy haciendo un curso especí�co sobre emprendimiento

Emprendimiento 
en la Universidad 
de Cádiz
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El contexto 
emprendedor de 
nuestra universidad se 
sitúa en valores 
medios en su 
comparativa nacional. 

Emprendimiento 
en la Universidad 
de Cádiz
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Mayor intención en estudiantes de carreras técnicas, sociales y de ciencias.

Emprendimiento en la Universidad de Cádiz
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Analizando las 
diferencias de género 
entre personas 
emprendedoras tras los 
estudios y a los 5 años, se 
aprecian diferencias 
signi�cativas.

Emprendimiento en la Universidad de Cádiz: GÉNERO

%
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Estando estas 
diferencias de género 
en valores iguales a la 
media nacional.

Emprendimiento en la 
Universidad de Cádiz:
GÉNERO
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Los emprendedores 
nacientes UCA nos 
indican que piensan 
crear su empresa, en 
gran medida, debido a 
las implicaciones de la 
pandemia COVID-19

Emprendimiento 
en la Universidad 
de Cádiz:
IMPACTO DE 
LA PANDEMIA 
COVID-19
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Los emprendedores 
activos indican que 
piensan crear su 
empresa, en gran 
medida, debido a las 
implicaciones de la 
pandemia COVID-19
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de Cádiz:
IMPACTO DE 
LA PANDEMIA 
COVID-19
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¡Gracias!
@UcaEmprende

catedra.emprendedores@uca.es
www.emprendedores.uca.es


